

泗淋: 微博直播民主生活会



本报讯(记者 陈诺)“大家要只讲问题,不讲成绩,开展深刻的自我批评。同时,对与会代表提出的问题要认真解答。”近日,泗淋乡召开了党委开放式民主生活会,会议刚开始,乡党委书记金圣善就提出了要求。此次会议邀请了县乡党代表、人大代表、政协委员等8人列席会议,并通过腾讯微博进行直播。

会议通报了泗淋乡半年经济社会发展情况及上半年党建、干部队伍建设和维稳等工作情况。随后,党政班子开展了批评和自我批评,金

圣善带头作了自我剖析,对班子存在的问题进行了自我批评。

作为与会代表的泗淋乡泗淋村党支部书记林美兰告诉记者:“此次民主生活会突出实干要求,开会前我认真准备,希望将百姓反映强烈的问题提上去,得到解决。”她提出的74省道洞港连接线路段车辆车速快,超载严重情况,得到了泗淋乡党委委员胡华辉的详细解答。同样,不少网民在微博上进行了转播和评论。这场民主生活会通过微博直播会议全过程,使网上线下形成了良性互动,营造了

批评和自我批评的良好氛围。

“我们想通过这样公开开放的形式,引导干部自加压力,主动接受监督,并且在日常工作中围绕实干论英雄这个要求,出实招、用实劲、求实效,提高服务基层、服务群众的能力和水平。”泗淋乡党委委员麻建峰说。

接下来,泗淋乡将全面抓好整改落实,做到“四公开”,即对群众普遍关心、反应强烈和民主生活会上查找出来的问题公开,整改措施公开,整改时限公开,整改责任单位和责任人公开,切实解决实际问题。

沿赤: 党员志愿服务重“长效”

本报讯(记者 林微微)“我志愿加入中国共产党……”7月2日,沿赤乡150多名党员代表来到方山烈士墓,重温入党誓词,并成立18个党员志愿服务队,逐一开展一系列党员志愿服务活动。

和以往党员志愿服务不同,这次沿赤乡组织党员志愿服务活动更强调“长效”。该乡党委委员梁剑南告诉记者,为了将志愿服务长久落实下去,沿赤乡结合当前的四项重点工

作,将党员志愿服务常态化、固定化。

“双清”工作是沿赤乡今年的重点工作之一,但是“双清”工作中的保洁问题一直是老大难问题,为了让各村村民自觉做好保洁工作,在这次党员志愿者活动中,该乡实行党员环保公益服务活动,每个村各组成党员保洁服务队,“认领”一条河或一条街,以党员的先锋带头作用带动村民维护村容村貌。

不仅如此,该乡还着眼于对困

难党员和群众的帮扶工作,开展党员“爱心帮扶服务”行动,由各个党员志愿服务队结对帮扶一位困难群众或党员,对其进行长期帮扶,主动解决这些弱势群体的生活实际困难。

为了让各个党员志愿服务队之间信息互通,该乡还开通了党员服务短信平台,围绕“加强党性、提高服务、改进作风”主题,每周发送一条“微党语”,促进广大干部进一步发挥模范带头作用。

我县将加快“个转企”步伐

本报讯 记者 林微微 7月4日下午,全县“个转企”推进会在县行政中心第二会议室召开,会议通报当前我县“个转企”工作的总体情况,明确下阶段我县“个转企”的工作任务。副县长俞茂昊出席会议。

据了解,我县登记在册的市场主体总量接近1.9万家,其中个体工商户近1.3万家,占了总量75%,发展“个转企”对提升我县民营经济业态,培育我县经济新增长点,促进我县经济发展具有现实意义。2013年,我县全

年“个转企”的工作任务为165家,目前已经完成61家,完成37%。

会议指出,当前我县“个转企”进度较慢,下阶段我县将多措并举加快“个转企”步伐,力争提前完成任务。相关部门要广泛宣传“个转企”政策优势,消除个体工商户的疑虑,增强他们“个转企”的意愿;各乡镇、有关部门要督导检查,集中精力完成考核目标;各审批部门进一步优化“个转企”行政审批服务措施,缩短审批时限,提高转化效率。

东屏水库工程项目 通过省水利厅审核

本报讯(通讯员 奚巧芝 记者 邱宇)6月27日,东屏水库工程项目建议书审核会在杭州召开,最终该项目通过评审。

东屏水库工程由东屏水库、长林水库、输水建筑物及配套电站等组成,其中长林水库为东屏水库的引水配套工程。规划东屏水库坝址位于东屏村上游约400米处,集水面积18.7平方千米,总库容2586万立方米,工程永久征地2084.7亩,涉及移民153户600人;规划长林水库坝址位于长林村上游约750米处,集水

面积11.9平方千米,总库容171万立方米,工程永久征地236.03亩,无移民。两库采用联合供水,年供水量1883万立方米。工程概算总投资6.5亿元,工期36个月。

与会专家和代表首先听取设计单位对东屏水库工程初步设计报告编制的介绍,随后根据项目建设要求和项目区实际情况对工程水文、水库规模、水量分析、水资源配置等方面进行了全面的审查和论证,并提出修改意见和建议。



近日,西区经济适用房和廉租房(春晖小区)全面竣工,并完成小区绿化道路工程。图为7月3日上午,记者拍摄的小区一角。

本报记者 吴伟楠 摄



老年大学期末文艺演出

县老年大学校2013年春季期末文艺演出于7月3日在县影剧院举行。老年大学共有18个班级,330名学员。其中中阮班、器乐班、越剧班、音乐班、太极班、木兰班、电脑班、中医班、舞蹈班等班级,自编自导了16个节目进行表演。本报记者 陈维连 摄

春晖小区经适房 分配方案基本敲定

本报讯(记者 陈佳)记者从7月3日下午召开的西区XQD-1-1地块经济适用房分配销售方案讨论会上获悉,该地块的春晖小区住房分配方案已基本确定。副县长胡子荣参加会议。

据了解,本次销售的经济适用房位于西区XQD-1-1地块,命名为

春晖小区。建有6层建筑6幢,计228套,每套建筑面积介于60至113平方米之间。本次经适房分配销售对象为符合经济适用房审查合格的对象户,而住房的分配销售方式,将采用“先抓顺序号、再抓房号”方式,全过程由社会各界代表、纪

监察部门和新闻媒体进行监督,由公证部门公证。

目前,经适房前期申请与审批工作已经结束,分配方案近期将在《新三门》、《三门建设网》等报纸、网站公示。

简讯

6月30日是“浙江生态日”。6月29日上午,县环保局组织以骑自行车绿色出行的方式,携带宣传小册子、环保菜篮子等物品,往返县城和健跳,沿途向群众宣讲低碳出行的环保理念。(吴伟楠)

近日,县供电局党群工作部通过OA向全局13个基层站所的一线员工发送自办“憩园”电子杂志。杂志内容对“中国梦、国网情”进行解读,并通过心灵驿站等栏目使员工的理想信念及时得到反馈。(陈佳程 亚军)

7月3日上午,珠吞镇组织召开村级便民服务和“三务”公开信息平台建设推进会,进一步提升村级便民服务和党务、村务、财务公开信息化水平,提升服务质量和监督实效。(吴晓玲 姚畅)

6月24日晚,2013“喜乐登”杯全民K歌大赛花桥镇赛区进行海选,经过激烈的角逐,12名选手晋级。(林微微)

6月28日下午,县港航管理处组织在健跳油库码头举行港口危

险货物码头船舶火灾事故应急演练。(陈玲玲 郑晶晶)

6月25日下午,为了让员工熟悉消防水带的操作,锻炼员工在处置突发事件时的心态,保罗大酒店组织员工开展消防水带操作应急演练。(吴伟楠)

日前,县妇幼保健所组织骨干力量,对城关的10余家幼儿园的在园儿童进行了健康体检。并将结果及时向幼儿园和家长反馈。(陈诺 朱芬芳)

近日,经市摄影家协会批准,我县张海宝、章思眺、杨俊、朱素莲(女)、俞水花(女)、吴伟楠、章恒、陈啸、叶毅勇、曹公浩、章俊华、王佳平等12位影友为台州市摄影家协会会员。(吴伟楠)

6月28日下午,2013年台州市“爱生乐教”主题演讲比赛落下帷幕,我县实验小学的祁燕婷、海游镇中心小学的陈涛涛老师分获二、三等奖。(吴伟楠)

6月24日上午,“小小说防范”宣传团走进县职业中专,开展女生心理与法律知识讲座。(林微微 苏微微)

我县加大外贸企业出口信用保险扶持力度 预计参保企业达100家

本报记者 林微微 通讯员 郭建平

昨日,记者从县商务局了解到,我县将进一步推进出口信用保险工作,并在原有基础上,提高政策补助力度。

据了解,短期出口信用保险具有承担商业风险、政治风险以及报损赔付等功能,规避国际应收账款收汇风险。另外,出口信保的放账功能可以解决企业“有单不敢接”的问题。而信保项下的保单融资功能同除销功能相结合,可解决企业的资金周转问题,帮助企业做大出口业

务。虽然出口信用保险具有诸多益处,但是我县参保企业并不多,据统计,2009年我县投保出口信用保险企业3家,截至2012年,总共26家。

为进一步提高出口信用保险的广度和深度,推动企业拓展外贸发展空间,转变我县小微企业对外贸易方式的理念,我县将在原有政策上加大扶持力度,对我县现行对外出口扶持政策进行调整,对2012年度出口额200万美元以下的和2013年新增外贸出口小微企业,按简易模式参保出口信用保险,保费由县商务局统一支付。

而原来的政策为投保额100万美元以上的企业,按当年保费实际支出的30%给予补助;投保额100万美元及以下的,按当年保费实际支出的80%给予补助,每家企业最高不超过20万元。

据县商务局工作人员介绍,目前该项工作正在推进,在今年6月底,县商务局联合中国信保台州办事处及三门招商银行赴各乡镇分片进行推介,共举行了五场专项推介活动。目前各个企业正积极参保中,预计最终参保企业将达100家,小微出口企业信保覆盖率达90%以上。